

文化东路社区

免费为辖区老年人配眼镜

本报讯(通讯员 张颖) 4月1日上午,文东社区联合山东电视报为辖区居民免费配制老花镜,配镜活动在社区二楼多功能厅举办,60余位居民报名参加。

一上午的时间紧张有序,工作人员为居民们免费测量血压、验光,社区工作人员为居民们准备资料,安排就座,维持秩序。居民们拿到了自己满意的老花镜,逗乐的居民说“世界一下明亮了”,每个人心中都开出了幸福的花朵,纷纷竖起了大拇指,赞誉社区贴心周到的服务。

志愿者赵老师表示,社区幸福感是居民对所在社区的认同感、归属感、安定感、满足感,以及外界人群的向往度和赞誉度。“生活在文东很幸福,生活在历下很幸福。”赵老师称,志愿者的心里很满足。



幸福社区 多彩生活

清华园社区

传统文化课堂
开课啦

本报讯(通讯员 王玉晶) 3月28日,清华园社区传统文化课堂正式开课了。来自民俗艺术学校的专业老师免费给社区居民教授中国结的制作方法。

清华园社区20余位社区居民参加学习活动,学习者大多数都是老年人,也是第一次接触中国结的制作,学习都很认真,也很兴奋,一节课下来,都小有成就,表示要坚持学习,传承中华传统文化。此后,清华园社区传统文化课堂每周两节课。每周二上午,是中国结课堂;每周三上午是泥塑课堂。欢迎对中国传统文化有兴趣的社区居民报名参加。

中创开元山庄社区

关爱空巢老人 共建和谐社区

本报讯(通讯员 张开宇) 为宣传社工服务项目,提升了社工在社区的知晓度,2017年4月7日下午,中创开元山庄社区空巢老人健康关爱项目在开元山庄社区小广场开展了项目宣传活动。

此次宣传活动分为两部分:流动宣传和趣味游戏两种形式。一开始的“夹乒乓球比赛”活动就吸引了许多社区居民汇聚、参与,大家积极热情,获胜者还得到了意外的奖品,感到很高兴,现场气氛高涨。与此同时,社工和志愿者不时向来往和参与的居民派发宣传单页,并口头宣传的形式向居民介绍社工近期所开展的活动和项目,让大家进一步了解社工及社工的服务项目,拉近了彼此之间的距离,是一次很好的破冰之旅。

宣传活动不仅宣传了服务项目,提升了社工在社区的知晓度,还促进了社工与社区居民的交流与沟通,为今后社工开展服务提供了很大的帮助,也为社工提供高质量的服务奠定了基础。



环山路社区

居家养老服务回访



本报讯(通讯员 李亚男) 为全面掌握社区居家养老服务人员的服务质量和老人们的需求,进一步推进居家养老服务工作,切实提高服务水平,4月11日环山路社区工作人员与阳光大姐工作人员一起上门入户对居家养老服务对象进行回访。

此次回访主要针对养老服务对象近期服务项目使用情况进行调查。工作人员与老人亲切交谈,仔细询问居家养老服务人员对老人服务内容、态度、质量、效率等,还向老人们征询了养老服务方面的意见和建议,并对回访情况作了详细记录。之后社区工作人员还将对回访情况进行总结、反馈,及时将老人们的所想所需与服务人员进行沟通,帮助服务人员改进和提高服务质量。

在回访中,老人们都高兴地说:“现在党的政策真是好,为我们这些老人提供居家养老服务,我们的生活现在真的是方便了很多。”

诚基社区

“法治六进”
宣传进社区

本报讯(通讯员 姚飞) 4月12日上午,在“国家安全教育日”来临之际,进一步提高全民国家安全意识,维护社会和谐稳定,诚基中心第一社区联合司法所开展“法治六进”4·15国家安全教育日活动。

活动现场,工作人员以宣传新《国家安全法》、《反恐怖主义法》、及《反间谍法》等国家安全相关法律法规内容为重点,结合“法治六进”活动,通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,营造宣传氛围。并从公众易于理解接受的角度讲解,提高广大群众对国家安全法律法规的认识和了解。

万豪社区

宣传推广
“泉城党建”APP
线上教育

本报讯(通讯员 孔巧娟) 济南市党员学习手机平台“泉城党建”于近日上线,在“互联网+”时代,如何利用新媒体方式加强党员学习教育,是党建工作面临的新课题。

万豪社区党支部通过党员微信群、张贴通知等方式积极宣传推广党建“掌上课堂”,引导党员下载安装使用。